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Agenzia delle Entrate
UFFICIO RELAZIONI ESTERNE

Comunicato Stampa del 22/01/2004

Oggetto:
Su www.fiscooggi.it:  Reperibili su Internet i modelli definitivi del 770/2004
"semplificato" e dell'"ordinario". Ristrutturazioni edilizie agevolate nel    
2003 un successo: oltre 313mila avvisi d'inizio lavori. Entro gennaio le      
comunicazioni per le attivita' marginali. Tasse auto e Irap, salve fino al    
2007 le vecchie norme regionali                                               

Testo:
Sul sito   Internet  www.agenziaentrate.gov.it  sono  disponibili  da  oggi  i
modelli definitivi  -  e  le  relative  istruzioni  -  dei  modelli  "770/2004
semplificato" e  "770/2004  ordinario",  per  i sostituti d'imposta che devono
attestare le    ritenute,    approvati   con   provvedimento   del   direttore
dell'Agenzia il  15  gennaio  scorso.  Ne  da'  notizia  l'edizione in Rete di
FiscoOggi.it, con un commento di Donato Ignazzi.                              
La Finanziaria  -  e' fatto noto - ha prorogato a tutto il 2004 l'agevolazione
fiscale per  le  ristrutturazioni  edilizie,  che giunge cosi' al settimo anno
di applicazione.  Dal  1998,  quando  fu  introdotta  -  rileva  il notiziario
on-line -  sono  stati  effettuati quasi 1 milione 800mila interventi. E anche
il 2003  ha  fatto  registrare  un  significativo  successo:  oltre 313mila le
comunicazioni di inizio lavori.                                               
Sullo stesso  numero  del  giornale  Internet,  Antonio  Karabatsos  si occupa
invece dei  vantaggi  e  delle  caratteristiche  del  regime  agevolato  a cui
possono accedere  lavoratori  autonomi  e  imprenditori,  esercenti  attivita'
soggette agli  studi  di  settore, le cosiddette "attivita' marginali", le cui
comunicazioni vanno  inviate  entro  gennaio, tramite il modello allegato alla
circolare n. 23/E del 2001.                                                   
Con Luisa  Scarpa,  il periodico dell'Agenzia affronta poi il tema delle tasse
automobilistiche e   dell'Irap:   "Salve   fino   al  2007  le  vecchie  norme
regionali". La  nuova  Finanziaria,  infatti,  restituisce  legittimita'  alle
disposizioni emanate  prima  del  1   gennaio  2004  e inficiate da difetto di
attribuzione.                                                                 
Su www.fiscooggi.it,  infine,  una  notizia  "Dalle Regioni". Domani, venerdi'
23 gennaio,   Firenze  e  Prato  ospiteranno  due  importanti  convegni  sugli
effetti della   riforma   fiscale  per  il  sistema  delle  imprese,  con  gli
operatori fiscali  dell'Agenzia  delle  Entrate  della  Toscana  in  veste  di
protagonisti, tra  riflessioni  sul  coordinamento della riforma con il Codice
Civile e nuova determinazione e tassazione dei redditi delle societa'.        
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